

Véleményezés a Batthyány Lajos Gimnázium i intézményvezetői munkakörre benyújtott pályázatra

A Szülői Munkaközösség 2019. április 23-i SZM gyűlésén a pályázatot megtekintette és átbeszélte.

A Szülői Munkaközösség véleménye szerint Balogh László magas színvonalú, strukturált felépítésű pályázatot nyújtott be.

Az egy évtizedes igazgatói tevékenységét pozitívan értékeljük, a tanári-iskolavezetői ars poeticájának hitvallása szerint: „Csak addig légy igazgató, ameddig megvan benned a szeretet az iskolád, tanítványaid és munkatársaid iránt.” Ez az idézet hűen fejezi ki az ő erős kötődését, elhivatottságát az iskolával, tökéletesen szimbolizálja eggyé válását a gimnáziummal. Balogh László személyében megvan a szaktudás, a szakértelem, a vezetői tapasztalat, így valóban a szeretet az, ami előbbre vihet, és kiemelhet egy intézményt a többi közül, és lehet „az elsők közt az első”.

Az iskola az elmúlt időszakban sikeres tanulmányi, érettségi (kétszintű is), OKTV eredményei az intézményben folyó magas színvonalas nevelő-oktató munkát igazolják, melyhez a meglévő Pedagógiai program, értelmiségi pályára való előkészítés, Minősített Tehetség Gondozó Műhely is hozzájárul.

A pályázatban megfogalmazott gyermekközpontú tehetség- és személyiségfejlesztési elgondolással azonosulni tudunk, magunk is fontosnak tartjuk a belső irányítú kialakítását, mely szerint nemcsak a tanulmányi eredmény számít, hanem az (igaz) emberré válás folyamata is, az értelmes emberi létre való felkészítés. A hagyományok számunkra is fontosak, így a kialakult sajátos érték-, norma-, és hagyomány rendszere, többek között az Örökös Ökoiskola, erdei iskola, Jeles napok.

Balogh László tisztában van az igazgatónak a tantestületben betöltött szerepével, feladataival, kötelezettségeivel, és látja a fennálló oktatási keretek nehézségeit, ugyanakkor nyitott a hiányosságok megszüntetését orvosló intézkedésekre. Fontosnak tartja a tantestületi megbeszéléseket, a nem pedagógiai dolgozókra való odafigyelést is. Javasoljuk, hogy amennyiben lehetőség adódna egy olyan többszereplős felsőbb szintű egyeztetésre (és persze ő is vállalja), mely ezt a folyamatot támogatja, vonják be tapasztalt személyét a megújulás jobbítása érdekében.

Előre mutató gondolat a szülő, tanuló, pedagógus együttműködése; az igazgató óralátogatása; a magatartási nehézségekkel küzdőkkel való törődés az osztályfőnök és iskolapszichológus segítségével. Balogh Lászlónak eddig is sikerült együttműködő légkört kialakítani a szülőkkel, és nyitott a felmerülő problémák megoldására. A problémák megoldása sehol sem egyszerű feladat, ezekre már célszerű időben előre felkészülni.

Balogh László pályázatában megfogalmazta az elkövetkezendő időkre szánt célkitűzéseit, javaslatait, megoldandó feladatokat, mint a költségvetési gazdálkodás, a nyugodt feltételek biztosítása, melyekkel egyetértünk. Összegezve a Szülői Munkaközösség egyhangúlag elfogadja Balogh László intézményvezetői munkakörre beadott pályázatát.

Nagykanizsa, 2019. április 23.



Szülői Munkaközösség elnöke